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Q_RecaptchaScore

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Q_RecaptchaScore 0.70 1.00 0.95 0.07 0.01 67



Q1 - Do you receive Oat Newsletter notification emails?

Yes

No

I'm not sure

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Do you receive Oat Newsletter notification emails? 1.00 3.00 1.12 0.43 0.19 50

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 92.00% 46

2 No 4.00% 2

3 I'm not sure 4.00% 2

50



Q2 - Are you subscribed to OatMail?

Yes

No

I'm not sure

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Are you subscribed to OatMail? 1.00 3.00 1.66 0.82 0.66 50

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 56.00% 28

2 No 22.00% 11

3 I'm not sure 22.00% 11

50



Q6 - What do you think of the Oat Newsletter?

Very Good

Good

Indifferent

Unhelpful

Very unhelpful

N/A

0 5 10 15 20 25 30

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What do you think of the Oat Newsletter? 1.00 6.00 1.62 1.07 1.16 50

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field
Choice
Count

1 Very Good 58.00% 29

2 Good 36.00% 18

3 Indifferent 0.00% 0

4 Unhelpful 2.00% 1

5 Very unhelpful 0.00% 0

6 N/A 4.00% 2

50



Q7 - The Oat Newsletter comes to your inbox:

Not often enough

Just the right
frequency

Too often

N/A

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The Oat Newsletter comes to your inbox: 1.00 4.00 2.00 0.49 0.24 50

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Not often enough 8.00% 4

2 Just the right frequency 88.00% 44

3 Too often 0.00% 0

4 N/A 4.00% 2

50



Q8 - The content of the Oat Newsletter is relevant to your work and interests:

Never

Sometimes

About half the
time

Most of the time

Always

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
The content of the Oat Newsletter is relevant to your work and

interests:
2.00 5.00 3.73 1.06 1.11 48

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Never 0.00% 0

2 Sometimes 22.92% 11

3 About half the time 4.17% 2

4 Most of the time 50.00% 24

5 Always 22.92% 11

48



Q9 - I would recommend the Oat Newsletter to a friend in the oat industry:

Yes

Maybe

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
I would recommend the Oat Newsletter to a friend in the oat

industry:
1.00 3.00 1.16 0.50 0.25 50

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 90.00% 45

2 Maybe 4.00% 2

3 No 6.00% 3

50



Q3 - Do you use Twitter?

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Do you use Twitter? 1.00 2.00 1.72 0.45 0.20 50

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 28.00% 14

2 No 72.00% 36

50



Q4 - If you use Twitter, do you follow the Oat Newsletter?

Yes

No

I don't use Twitter

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 If you use Twitter, do you follow the Oat Newsletter? 1.00 3.00 2.42 0.80 0.64 45

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 20.00% 9

2 No 17.78% 8

3 I don't use Twitter 62.22% 28

45



Q5 - What would you change about the Oat Newsletter to better meet your needs? (add,

expand, remove)

What would you change about the Oat Newsletter to better meet your needs? (...

The website isn’t always easy to navigate

Unsure. I'm more focused on the breeding side so perhaps more info there, field season notes and opinions?

add a relevant jobs message board

Oat information from other regions in the world. There is a dominance of information from Western Europe and Northern America.

For me- it's perfect thank you so much! :-)

Maybe update the format

Nothing.

More examples from GrainGenes. We need to begin to add new data to announce.

keep the same

No change needed, I'm, retired.

I believe the Oat Newsletter does a good job of providing information of interest to a broad community, so if something isn't of specific interest to
me, I know it would be of interest to others within that community.

It's too difficult to actually find what I need as it's not really a newsletter but links

expand

No change is needed, just the way it is running

More research articles

As a specialist user we would not expect the much of the content to be relevant

Probably more references to interesting public articles. Additionally great if we could encourage a country by country review. From crop and yield to
market.



Q18 - Would you be willing to participate in a newsletter committee?

Yes, contact me at
(email):

No thank you!

0 5 10 15 20 25 30 35

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Would you be willing to participate in a newsletter committee? -

Selected Choice
1.00 2.00 1.74 0.44 0.19 43

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes, contact me at (email): 25.58% 11

2 No thank you! 74.42% 32

43



Q10 - Have you attended a Speaking of Oats . . . webinar?

Yes

No

Not sure

0 5 10 15 20 25 30 35 40

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Have you attended a Speaking of Oats . . . webinar? 1.00 3.00 1.15 0.42 0.17 46

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 86.96% 40

2 No 10.87% 5

3 Not sure 2.17% 1

46



Q11 - How frequently do you attend Speaking of Oats . . . webinars?

Always

Rarely

Sometimes

Never

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 How frequently do you attend Speaking of Oats . . . webinars? 1.00 4.00 2.43 1.01 1.03 46

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Always 28.26% 13

2 Rarely 10.87% 5

3 Sometimes 50.00% 23

4 Never 10.87% 5

46



Q12 - Have you watched a Speaking of Oats . . . video?

Regularly or Always

Sometimes

Once or Twice

Never

0 2 4 6 8 10 12 14 16

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Have you watched a Speaking of Oats . . . video? 1.00 4.00 2.63 0.96 0.93 46

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Regularly or Always 13.04% 6

2 Sometimes 32.61% 15

3 Once or Twice 32.61% 15

4 Never 21.74% 10

46



Q13 - Would you prefer that the Speaking of Oats . . . webinars be held in a virtual

meeting format, instead of webinar format?

I prefer we continue
the webinar

(presenter, typed
Q&A) format

I would like to try a
more interactive

video meeting

No preference

I would prefer a mix
of the two

0 2 4 6 8 10 12 14 16

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Would you prefer that the Speaking of Oats . . . webinars be held in a

virtual meeting format, instead of webinar format?
1.00 4.00 2.30 1.12 1.25 44

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 I prefer we continue the webinar (presenter, typed Q&A) format 36.36% 16

2 I would like to try a more interactive video meeting 13.64% 6

3 No preference 34.09% 15

4 I would prefer a mix of the two 15.91% 7

44



Q14 - The Speaking of Oats . . . webinar happens:

Too often

The right frequency

Not often enough

0 5 10 15 20 25 30 35 40

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The Speaking of Oats . . . webinar happens: 2.00 3.00 2.10 0.29 0.09 42

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Too often 0.00% 0

2 The right frequency 90.48% 38

3 Not often enough 9.52% 4

42



Q15 - The content of the Speaking of Oats . . . webinar is relevant to your work or

interests:

Always

Most of the time

About half the
time

Sometimes

Never

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
The content of the Speaking of Oats . . . webinar is relevant to your

work or interests:
1.00 4.00 2.45 0.96 0.93 44

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Always 13.64% 6

2 Most of the time 47.73% 21

3 About half the time 18.18% 8

4 Sometimes 20.45% 9

5 Never 0.00% 0

44



Q16 - I would recommend the webinars to a friend in the oat industry:

Yes

Maybe

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 I would recommend the webinars to a friend in the oat industry: 1.00 3.00 1.16 0.42 0.18 45

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 86.67% 39

2 Maybe 11.11% 5

3 No 2.22% 1

45



Q17 - Speaking of Oats . . . has a steering committee, currently with a one-year term.

Would you be willing to participate or help find speakers?

Yes, contact me at
(email):

No, thank you!

0 5 10 15 20 25 30 35

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Speaking of Oats . . . has a steering committee, currently with a one-
year term. Would you be willing to participate or help find speakers? -

Selected Choice
1.00 2.00 1.80 0.40 0.16 40

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes, contact me at (email): 20.00% 8

2 No, thank you! 80.00% 32

40



Q24 - Would you be interested in presenting your work in oat research or industry at a

future webinar?

Yes, contact me at
(email):

No

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Would you be interested in presenting your work in oat research or

industry at a future webinar? - Selected Choice
1.00 2.00 1.68 0.47 0.22 40

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes, contact me at (email): 32.50% 13

2 No 67.50% 27

40



Q19 - Are you familiar with Oat Global?

Yes

Maybe

No

0 5 10 15 20 25 30

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Are you familiar with Oat Global? 1.00 3.00 1.52 0.84 0.70 44

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 70.45% 31

2 Maybe 6.82% 3

3 No 22.73% 10

44



Q20 - Have you visited Oat Global's webpage?

Yes

Maybe

No

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Have you visited Oat Global's webpage? 1.00 3.00 1.75 0.93 0.87 44

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 59.09% 26

2 Maybe 6.82% 3

3 No 34.09% 15

44



Q22 - What do you perceive as being the primary role of Oat Global?

What do you perceive as being the primary role of Oat Global?

Connecting the International Oat Community

I’m a bit unclear at the moment- it was quite clear and then seemed to become an industry member organisation

Communicating key events and research topics to oat workers

Unsure

promoting coordinated work across the industry and academia in the pre-commercialization space to help everyone

Establishment of a real global oat network.

Promote support for oat research and industry.

Not certain

inform about projects and events

I would like to know more about it!

Admittedly, I could be more in tune with Oat Global. I plan to be in the future. It seems an important resource to bring together oat workers around
the globe.

Coordinating research

Create, or bust, interest in oat

Connecting and bringing together the industry

Bringing the community together; discovering granting sources and communicating that to the community

garnering funding

gathering researchers togeter

information sharing

informing the global oat community on initiatives, research update, oat production statistics

Advocacy, networking

Connecting the oat community

Speaking of Oats, newsletter, ION



Q24 - How do you think Oat Global can better serve the global oat community?

How do you think Oat Global can better serve the global oat community?

Broader focused - more international participation

Collaborative international research

Already does well communicating with oat workers within the resources available to it

create shared tools and datasets for all in industry and academia to use

Inclusion of oat people from further countries. There is overdominance of Northern American oat topics.

I'm not sure how it is currently serving the global oat community.

Be more visible

Guiding us about specific interests of the industry, local goals, etc.

Host in person meeting?

Have more of a Canadian Focus since the majority of oats are grown there

concrete goals

Have not thought much on this

Formal link with International Oat Conference (and AOWC?)

SOO is great, maybe some in person meetings?



Q25 - Is there any particular research area you think Oat Global should emphasize? Feel

free to elaborate.

End of Report

Is there any particular research area you think Oat Global should emphasize...

No

The entire value chain!

You could consider forage options. Oat is a popular cool season forage (plus legumes) with farmers in developing economies

predictive analytics for oat crown rust risk and other imminent threats

No.

What research areas does Oat Global currently emphasize?

Better platforms for phenotypic and genotypic characterization of oat germplasm

Increase of area under winter oat cultivation due to climate changes.

I'm particularly interested in the Breeding area, but this doesn't exclude other areas...

Crown rust

Agronomy???

crown rust!

Emphasize more on disease and pest issues for oat production




